
Buonasera Gentilissimi,
con la seguente sono ad inviare l'interrogazione, a firma dei componenti del gruppo 
Fratelli d'Italia, ad oggetto:
Ciclopedonale via Correggio Casumaro.
Ne chiedo gentilmente l'inserimento a protocollo.
Resto a disposizione.
Cordiali saluti,
Alessandro Guaraldi Consigliere Fratelli d'Italia
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Al Presidente del Consiglio Matteo Veronesi, 

Al Sindaco Edoardo Accorsi, 

E.P.C Al Consiglio Comunale ed alla Giunta  

 

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA: “Ciclopedonale via Correggio Casumaro” 

PREMESSO CHE 

Da tempo la Consulta civica e i cittadini di Casumaro hanno segnalato le condizioni in cui versa la pista 

ciclopedonale di via Correggio a Casumaro, 

CONSTATATO CHE 

Le alberature provenienti da alcune abitazioni, la mancata pulizia della pista e le condizioni dell’asfaltatura 

riducono notevolmente la visibilità e rendono potenzialmente pericoloso il transito di pedoni o ciclisti 

nell’area in oggetto, (FOTO ALLEGATA) 

CONSTATO INOLTRE CHE 

La pista ciclopedonale di via Correggio risulta esser l’unico collegamento, dedicato a pedoni e ciclisti, per 

poter raggiungere la piazza di Casumaro e i relativi servizi essenziali. Risulta quindi un tratto necessario per 

tutti i cittadini residenti nelle aree periferiche della frazione, 

 

Tutto ciò premesso 

 

SI INTERROGA IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE SE 

• L’Amministrazione sia a conoscenza della condizione della pista ciclopedonale di Via Correggio a 

Casumaro. 

• L’Amministrazione intenda ripristinare la visibilità e migliorare la sicurezza della pista 

ciclopedonale, rapportandosi con i privati cittadini responsabili delle alberature e intervenendo 

personalmente con manutenzioni straordinarie che riguardando la pulizia, la sistemazione 

dell’asfalto e relativo ripristino della segnaletica verticale e orizzontale.  
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Cento, 04/06/2024 

Firma 

Alessandro Guaraldi  

Francesca Caldarone 
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